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パンダ⽬を気にして⽬の下を触る
髪を触ってボリュームを出す

ファンデーションやパウダーをつける
肌のテカリを気にして頬や⿐を触る

髪の⽑先を整える
サイドの髪を⽿にかける

リップや⼝紅をぬる
前髪を整える

SNSでの⾃分映えには「前髪」が重要︕︖
撮影直前、つい前髪を整えてしまう⼥性が7割以上︕
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本件に関するお問合せ先︓マンダム 広報部
⼤阪本社︓奥⽥、酒井 TEL 06-6767-5021 FAX 06-6767-5045

⻘⼭オフィス︓萩原（はぎわら）、上⽔（あげみず） TEL 03-5766-2485 FAX 03-5766-2486

⾃分らしいヘアスタイルでオシャレを楽しむ若い⼥性向けのヘアメイク＆ケアブランド「ルシードエル」を展開するマンダムが、15歳〜29歳の
⼥性442名に写真を撮る前後について調査をしましたのでご報告します。
【調査概要】調査⼿法:インターネットリサーチ 調査期間:2020年1⽉ 調査対象:15〜29歳⼥性442名 (マンダム調べ)

さっとひと吹きで、⾃分映え前髪完成︕
ルシードエル ＃髪のべたつきリセットスプレーなら、いつでもどこでもナチュラルなさらふわ前髪が実現︕

■詳しい商品情報はこちらから ルシードエル ブランドサイト︓ https://www.lucido‐l.jp/

■写真を撮る直前にやってしまうこと、「前髪を整える」が7割以上︕

■表情のかわいさよりも︕︖⾃分の写真映え、気にするポイントも、やはり「前髪」︕
Q. SNSにアップ予定の写真で⾃分の写りを気にするポイントとその度合いを教えてください。（SA/n= 442）

写真を撮る直前にやってしまうことは、「前髪を整える」
が7割以上となっており、2位の「リップや⼝紅をつける」
と⼤差をつけています。3位・4位も髪に関する項⽬が
ランクインしています。

Q. SNSにアップ予定の写真を撮る直前に、やってしまうことは何ですか︖ （ＭA/n= 442 ）

実際の写真写りで気になるポイントについても、
「前髪の乱れ」をとても気にする⼥性が約半数とな
りました。髪型全体や表情のかわいさ等よりも前髪
が重要のようです。

Q. SNSにアップ予定の写真を撮る直前に、髪型及び前髪を確認したいと思う
のはなぜですか︖ （ＭA/n= 429）
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髪型は画像加⼯しにくいから

髪型で印象が変わるから

前髪で印象が変わるから

■SNSアップ予定の写真を撮る直前、特に気になるのは「前髪」︕
Q. SNSにアップ予定の写真を撮る直前に、⾃分⾃⾝について確認したいポイントとその度合い

を教えてください。（SA/n=442）

SNSアップ予定の写真を撮る直前、「前髪が整っているか」がとても気になる⼥性は6割近くにもなっており、髪型全体よりも前髪への意識の⾼さが伺えます。前髪及び
髪型全体が気になると答えた⼥性に理由を聞いたところ、「前髪で印象が変わる」と答えた⼥性が7割以上になっており、髪型全体よりも前髪が顔映りや印象に影響す
ると実感している⼥性が多いようです。

ルシードエル ＃髪のべたつきリセットスプレーは、素髪のようなサラサラヘアに導き、髪の根元から⾃然にふんわりさせる新感覚のアイテムです。
顔映りに重要な前髪にさっと吹きかければ、あっという間にさらふわ前髪が実現。携帯しやすいサイズ感で、外出先でも⼤活躍間違いなしです。




